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2-7.48 %5 P% & :130/70 mmHg - ** #5#% B 25/10 mmHg, ~ gF: 80/4 - & £F5k AW F 2 JTiF R
B E A A W E2150 0 60ml 0 Fw E T R AT 2-7 A6

2. T 5% "% & (mean arterial pressure ) ?
(A) 60
(B) 80
(C) 90
(D) 100

3. w# & (stroke volume) :
(A) 75
(B) 90
(C) 120
(D) 150

4. & g s v F (ejection fraction,% ) :
(A) 40
(B) 50
(C) 60
(D) 70

5. »ﬂi%] 4t € (cardiac output ) : L/min
(A) 72
(B)9
(C) 105
(D) 12

6. > Fx #%% e+ (total peripheral resistance ) :
(A) 5.8
(B) 75
(C) 10.2
(D) 12.5

(%£2H] (%8 H]



7. xEn gt Ag gred ol
(A) 4
(B) S
(C) 6
(D) 8

8. BT ik 4R M- RN 5L R
(A) < p
(B) Z#§
(C) n%k
(D) tisfpere

0. Rl B FHRA @I ek o R BB 5 RR(A) S S E P R(V)E S RRA)E 2
(A) A>V>a
(B) A<V>a
(C) A<V<a
(D) A>V<a

10. K3 ppro RV LPR?
(A)P
(B) QRS
()T
(D) PR interval

11. 7 B fAgscit > @ T;f 29
(A) Jﬂ.’}’ﬂt%ﬁ£* ES
(B) fa# % = &7
(C) # 12 ”64 AP R R M S > TR LR
SHES SRS

12, RS HEAEA BT 0 F MR RN § 2 k> g 52
(A) Z M &gk
(B) # Z B &%
(C) sta ¥ & B2t b &
(D) T rgi i & I L 6
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MBS RIvAGE > T 2D
(A) @ Rl PRICEET RFEHSY > T
(B) ¥ flicsz stk o )
(C) A Fpvad 4 prd b 977 cvep

(D) & Rk BFck 1ﬁv Fesw f

14, TrlmseE R £ R gL pR?
(A) ] g g
(B) % i % &ov
(C) ¥ B
(D) * gz

&;ng MR P A ¥ ,,ﬁo
(A) =9 #H &

(B) #egd 4 5

(C) & 5

(D) "4 &

AR PR PR TR FEMN S al?
(A) B & Ay

(B) g

(C) Mz

(D) A+,

17. A GRS 8 Ayl dldi s B 4R (22
(A) *pIA & % %< (lateral corticospinal tract )
(B) = ] &  # #%/< (anterior corticospinal tract )
(C) ‘=% ¥ %% (rubrospinal tract)
(D) = % %45 (vestibulospinal tract )

18. A B & fp *(medial rotation) @ »vp & A ?
(A) * FI*v (teres major)
(B) #& ™ %% (infraspinatus )
(C) B # #»v (latissimus dorsi )
(D) A #a = #% (subscapularis )
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24, TR LA

KA pep £ e A fe?

(A) A " # 4 5 (dorsal scapular N )

(B) + & # ™4 = (upper subscapular N)
(C) ™ K #a 74 & (lower subscapular N)

(D) A # } 4 %5 (suprascapular N)

TFAE 0 A SR P R e A
(A) *+ % (superior trunk )
(B) {1l (posterior cord)
(C) ™ % (medial cord)
(D) T #% (inferior trunk )

AR PR HA &4 (root) AL R?
(A) C5-C7

(B) C5-C6

(C) C8,TI

(D) C5-C8, Tl

= ] lateral spinothalamic tract % 4f > F; PR TG EA?
(A) F@lF SRR
(B) #l~ME %
(C) kil ~8E %
(D) $tiplR LET

(A ) TR &t (Ventral anterior nucleus )
(B) *& “} % (ventral lateral nucleus )
(C) *g s ™ ®l+% (ventral posteromedial nucleus )

(D) "f1is ¢t ®1¥% (ventral posterolateral nucleus )
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30.

PR R R E A2
(A) -] "&%r (cerebellar peduncle )
(B) + ¥ (Superior colliculus )
(C) #+% (gracile nucleus )

(D) * *&%r (cerebral peduncle )

K IRE 0 ARG 2 BT A GRE?
(A) AT ¥ 8is
(B) A freaszic
(C) e ¥ #s
(D) A FAf e

KPR PRI EF PO
(A) Bradykinesia
(B) Babinski sign (+)
(C) Dysmetria
(D) Atxia

i

,C.;’f';ﬁz
(B) P 2~+w5iv3 &

(C) b'ur4}§ NG ,uii*w}; Hede o e ifgb@eg&%.&
(D) E"i’”ﬁliﬁ’;’-\:"z 4%

% % % (atrioventricular node) f 15
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SRR B A R R (i
(A) ~ * #7% (great cardiac vein )
(B) {8 ##%% (posterior cardiac vein)
(C) 7 #% (anterior cardiac vein )

(D) =% & (coronary sinus)

3

T e e & RN e (T MO Y
(A) Exd #v (pectineus )
(B) "% & *v (rectus femoris )
(C) "% = &g "~ (biceps femoris )

(D) &% #Esv (semitendinosus )
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31, Tl g G E A A A A R
(A) flf«f%i
(B) 7 % B
(C) Fk F 533
(D) %5

32 AR A GEER(P receptor) > FR F AR F R BB ERL
(A) e
(B) &3k
(C) o feifg > 18 F 4758
(D) all'ﬁ"%‘rﬁg ’ 19 A "]I‘fﬁ

33 F Bt iR Lk A JTiERE > T S 4 F 00 rE b A (cross-bridge ) £ 7v$: 3-d (G-actin)
)
B89
(A) ATP
(B) troponin
(C) calcium

(D) tropomyosin

34, 3 - =50kg £k 3z F A dart s 20 & ARE LR 50
(A) 10000
(B) 9200
(C) 7800
(D) 6600

35. HEORICICERE 6 A2 PG
(A) \gp B¢
(B) 3gp BAE_f RARD & B
(C) %y p B E RAE § R
(D) "gp BRL 1

36. ¥ £ 5 (respiratory exchangeratio) &7 F| @A AT A A (A 100t ) ?
(A) JplZ]8 & iz 0k 15
(B) #3#itidg ™ =
(C) BRH#F
(D) ¥ 7 iek
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37. F Mo B E % (conducting zone) £ #¥ = F (respiratory zone) ehgcif,® f 5 i §
ify i?
(A) Wie g A%
(B) # Rt § g 473 F > B FREiEn
(C) wmfbimd 5§ NALES b A
(D) ¥kt §F g M EHF 0

38. 3 B Poiseuille Law,r # & B if % oy i?
(A) red (R)g g /2(r)L > & 1 ot
(B) re+4 (R) &g /S(ne & > &1t
(C) [+ (R) & js(r)w = = & F 1t
(D) 24 (R) & F/2& B(QL)> 1w

30. F M F F -k RS E W Menkif, ¥ 520
(A) % Sigmoidcurve & Fli =% 3 % B F » F
(B) W R ZHEAREEAENK
(C) PaCO2 3 & € @ f2ad M+ #
(D) & & =4 ¢ & P50 "% i<
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40. TG B F PE o WIATRCY AT B DE o P LAY
(A) ¥ ERS F 1k ™ FRE F 9h5%
(B) Rk F 5% > " ok F ok
(C) & 44 g2
(D) @ 4 5 F 5% %
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